

00 50 43 / 1025  
119 190  
FN/132/DN/20.11.1973

STRICT SECRET

Ex.nr. 2

N O T A

Luni, 19.11.crt. pe la orele 16,45, sursa a primit vizita lui BRATU ALEX. Intrebat din care motiv a venit la o oră mai târzie decât cea la care era așteptat (la reîntoarcerea de la serviciu), BRATU a răspuns că vine de la d-na GABRIELESCU - colegă cu el la serviciu, la care a fost să instaleze cu chirie, un cumătru al lui de la Bordugan - Lătești, pe care l-a cunoscut acolo, căruia i-a botezat toți 3 copii, care s-a stabilit acum în București, venind din armată și luându-și serviciu aici. Tot cu ei -spune BRATU a petrecut și ziua de duminică, 18 nov.crt., când -căutat cu telefonul de sursă- nu i s-a răspuns de către nimeni.-

Discuțiile s-au referit asupra necazurilor lui la serviciu, unde recent s-au anchetat acuzațiile reciproce dintre el și director, despre d-na GABRIELESCU E, o colegă și o funcționară desăvârșită, poliglotă, căzută și ea în dizgrația directorului și căreia i-a luat el apărarea. Această doamnă -spune el- este prietenă bună cu COPOSU și-lanedu-mirea sursei privind trecutul politic fără apartenență (sursa îl cunoaște pe fostul ei soț, fost militar, actualmente cu funcție de inginer la Industria Locală Buftea și nu cunoaște ca ea să fi făcut parte din organizația feminină a fostului PNT), BRATU a răspuns că ea știe foarte bine ungara, franceza, engleza și germana sau italiana și îi este foarte utilă lui COPOSU.-

Apoi, a relatat despre o adunarea sindicală la Instituția unde funcționează și unde, în absența lui, a fost prezentat de director, drept dughman al clasei muncitoare; ședință la care deși fiul lui, membru de partid, era prezent nu l-a pus în temă. Din acest motiv -arată el- l-a apostrofa pe băiat și pe mama lui, fosta lui soție, care i-a pus carnetul de partid în mână și l-a educat în acest spirit.-

120 191 - 2 -

Privind vizita lui ABA EBAN, BRATY afirmă că el a mers și la Brașov pentru o întâlnire cu lideri arabi, aranjată de Guvernul român, întâlnire la care nu s-au prezentat însă arabii.-

Sursa a adus apoi, în discuție, situația compozițiilor muzicale ale soției sale și a deplins faptul că acestea l-au costat câteva zeci de mii de lei, fără a putea fi valorificate. El a recunoscut acest fapt, spunând că soțului ar fi mers sigur la premiu la concursul de la Geneva, dar că speră să i se joace totuși în Apus, baletul "Ileana Cosânzeana". Legat de acest lucru, el a spus că așteaptă și sosirea în țară a dirijorilor TINCOCA REMUS și CILIBIDACHE.-

Aprecieri negative asupra politicii interne sau pozitive, nu a făcut -cu această ocazie- iar în privința celei externe, el a apreciat pozitiv faptul că țara noastră nu a rupt relațiile cu Chile și a exemplificat cu un articol din "LUMEA", faptul că contrarevoluția era inevitabilă acolo din cauza politicii marxiste a lui ALENDE, fără priză în masă

Sursa se va vedea, în continuare, duminică 25 crt.-  
Informator "Olteanu"

N.L.

BRATY ALEX, fost președinte al organizației de tineret P.N.T. pe regionala Moldova, este lucrat de noi prin dosar de urmărire informativă. De asemenea, COPOSU CORNEL este lucrat prin dosar de urmărire informativă în cadrul serviciului nostru.-

GABRI ELESCU E este identificată și am avut unele discuții cu ea, deoarece se cunoștea că are relații cu BRATY A și COPOSU C și știa unele manifestări ostile ale acestora. Se va lua măsuri de identificarea și verificarea chirieșului acesteia, care este prieten cu BRATY.-

Informatorul are sarcina să obțină noi date despre legionarul TINCOCA R, pentru a <sup>preveni</sup> preveni eventualele preocupări dăgănoase ale acestuia și BRATY ALE.-

Mr. Dițulescu N.

r.d.o204/9/874  
16.11.1973